

資料輯剪館書院學院校體育台灣立國

分類 橄欖球 來源 民生報 日期 780502 版面 三版

六年辦了四次橄賽 出力還得賠錢

黎明工專 無怨無悔

六年內四度承辦大專院校橄
欖球賽，黎明工專創下大專體育
總會承辦比賽最頻繁的紀錄，也

顯示不大專體總對黎明工專的「倚
重」。

承辦大專橄欖球賽一直是一件苦
差事，雖然這項比賽輪流在南、北兩地舉行，但並沒有多少學校
願意扛下來，黎明工專六年扛下
四屆在台北比賽，的確勇氣過人。
黎明工專承辦大專橄欖球賽，

• 大專橄欖球賽，崑山工專隊⑤號郭家良
藍條紋球衣)，跳到空中接球時，被黎明工專
隊球員「危險的拓克路」(上)，坐了一個大飛機
，四脚朝天摔到地上(下)。(本報記者 林明源攝)



從民國七十三年第十四屆開始，
雖然黎明工專沒有場地，但是他
們商借台北市百齡橄欖球場，克
服了這個問題。

開創這種比賽模式後，每兩年

就成為眾所歸的對象，今年已
是第四度連莊了。

橄欖球賽對場地的損壞、對球
員運動傷害的防治、杯水車薪的
經費補助，都是讓許多學校打退

堂鼓的原因。

今年大專體總在經費補助方面
比往多出一倍，不過預賽仍有七
萬多元的赤字。黎明工專體育組
主任陳光復表示，學校董事會的
支持，使得黎明工專辦比賽相當
成功，不過每次比賽賽前及賽後
的行政支援工作，卻令參與其事
者頭痛不已，不過為維繫這項比
賽傳統，黎明工專仍在所不辭。

(本報記者 劉復基)